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Ata nº 030/2020 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às nove horas 

e quarenta minutos (09h40min.) reuniram-se nesta Casa Legislativa, em 

Sessão Ordinária os senhores Vereadores Marcos Pereira, Marcio Zanetti, 

Silvia Wahast Islabão, Thiarles Schneider, Luis Fernando Soares, Maria 

Augustina Lüdtke, Neri Leal, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir Ataíde 

Novack. Abrindo os trabalhos, o Presidente Vereador Márcio Zanetti, 

solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a 

qual foi aprovada por unanimidade com a seguinte retificação: Vereadora 

Maria Augustina pede para que acrescente que quando gestora, conhecia 

todos os perigos do contágio do Covid-19 e quanto pessoa comum, não 

tomava todos os cuidados possíveis e pede para que todos redobrem os 

cuidados. RESUMO DE EXPEDIENTE: GABINETE: Encaminha os 

Projetos de Lei de número 028/2020 que “INSTITUI NO MUNICÍPIO O 

PLANO MUNICIPAL DE TURISMO” e número 030/2020 que “DISPÕE 

SOBRE OS HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS ORIUNDOS DO 

PRINCÍPIO DA SUCUMBÊNCIA, POR ARBITRAMENTO, ACORDO 

JUDICIAL E/OU EXTRAJUDICIAL, NAS AÇÕES, CAUSAS E 

PROCEDIMENTOS EM QUE O MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO 

FOR REPRESENTADO POR PROCURADORES, ASSESSORES 

JURÍDICOS E ADVOGADOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Presidente encaminha para as Comissões Técnicas 

Permanentes os Projetos de Lei constantes no resumo do expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrita Vereadora Maria Augustina. Presidente 

antes de passar a palavra deixa registrado o seu repúdio ao Governo do 

Estado do Rio Grande do Sul que quer retomar as aulas no dia trinta e um 

de agosto indo de contraponto com os princípios dos protocolos do País e 

do Estado, pois o Governo do Estado quer que comesse a partir da 

educação infantil e o mesmo acha um absurdo pois estão totalmente 

despreparados, ainda relaciona a luta de alguns Vereadores junto com as 

pessoas do comércio, principalmente dos bares e lancheiras para 

flexibilizar a retomada dos seus trabalhos, mas a proposta de medidas para 

melhorar para todos não teve êxito. Também menciona que já se encontra 

nesta Casa Legislativa os ofícios em resposta aos Requerimentos do 

Vereador Marcos. Inscrita Vereadora Maria Augustina para esclarecer a 

fala do Vereador Marcos na última sessão, diz que o mesmo o apresentou 

receitas de uma paciente e ela orientou sobre a forma que funcionava para 
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retirá-los. Ainda acrescenta que se não tem na farmácia é recomendado que 

vá até a Assistência Social do Município para ter acesso aos mesmos, pois 

é através deste meio que se vai verificar se a pessoa tem condições ou não 

de adquiri-lo. Em à parte o Vereador Marcos fala que esta paciente esteve 

na Câmara ontem e o mesmo junto com o Vereador Márcio falaram com 

ela e passaram as orientações, mas hoje a paciente o passou áudios que não 

havia conseguido e a mesma teria que entrar na justiça e ainda diz que ela 

conversou com a Secretária Dolores e Servidora Márcia. Vereador Márcio 

ainda complementa que está senhora entrou em contato com ele antes, o 

mesmo fala da sugestão da criação do Fundo Social para a capitação de 

recursos oriundos para fazer compras de remédios e exames, ainda propôs 

que a Câmara desse um recurso para dar início a este fundo. Não havendo 

Ordem do Dia nem Comunicação de Líder e nada mais havendo a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária 

a realizar-se nas dependências desta casa, no dia vinte e cinco de agosto, às 

nove horas e trinta minutos e encerra a presente às nove horas e cinquenta e 

oito minutos. E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada por 

mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. 

____________________________________________________________ 

 

 

Presidente                                                                                     Secretário  
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